



12 SEP, 2025

Malaysia's renewable energy receives support



Nanyang Siang Pau, Malaysia

副揆：意向书启动后 大马可再生能源获支持

(吉隆坡 11 日讯) 副首相拿督斯里法迪拉表示，自本月 8 日启动意向书 (EOI) 以来，大马可再生能源第二次的出口拍卖活动，引起了多方的“浓厚”兴趣。

26 日起公开竞标

根据单一买家网站资料，通过大马能源交易所 (Enegem) 向新加坡出口电力的意向书，将在进行拍卖注册后，于本月 26 日至 10 月 3 日公开给符合条件者竞标。

大马能源交易所隶属国家能源 (TENAGA, 5347, 主板

公用事业组)，后者是大马半岛唯一的电力采购实体。

据 The Edge 财经网报道，也是能源及水务转型部长的法迪拉向表示，意向书于周一启动后，获得众多可再生能源企业的关注和支持。

“我期待即将到来的招标，我预计这将推动大马和新加坡之间的跨境绿色电力贸易。”

他说，大马能源交易所加强了大马的区域电力一体化框架，并为永续投资和双边合作开辟了更广泛的机遇。

大马能源交易所于去年 6 月首次进行新加坡可再生能源

电力拍卖活动，并于同年 12 月由国能向新加坡的胜科电力 (Sembcorp Power) 出口 50 兆瓦电力，为期 1 年。

根据部长早前声明，大马能源交易所项目最终是要出口高达 300 兆瓦的可再生能源。

据了解，近十余家新加坡公司已与能源部针对最新一轮可再生能源拍卖进行了洽谈。

有资格参与此拍卖的各方，是持有新加坡执照的电力生产商、厂商或进口商。

新加坡放眼到 2035 年进口 6 吉瓦的可再生能源，其电力监管机构能源市场管理局 (Energy Market Authority) 表示，这将占该国能源需求的三分之一。

除了可再生能源，国能也与杨忠礼电力 (YTLPOWER,

6742, 主板公用事业股) 旗下新加坡业务西拉雅能源 (PowerSeraya) 于 2023 年签署了一项协议，为新加坡供应 100 兆瓦的电力。

去年 9 月，国能又与新加坡吉宝电力 (Keppel Electric) 签署了另一项协议，将为新加坡供应高达 100 兆瓦的电力。

本区域有关通过东盟电网结构实现电力行业一体化的必要性谈判，正在加速进行。

本区域另一个可再生能源出口项目是寮国-泰国-大马-新加坡电力一体化 (LTMS-PIP)，该项目利用寮国的水电资源，通过另外两个国家向新加坡供应 100 兆瓦的电力。随着去年初步协议失效以来，该项目暂无进展。